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Objetivos y prerrequisitos

Objetivos:
@ demostrar la identidad de paralelogramo;
@ deducir la identidad Apolonio a partir de la identidad de paralelogramo;

@ conocer un par de aplicaciones geométricas relacionadas con la convexidad estricta.
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Prerrequisitos:

@ propiedades elementales de productos internos.



La identidad de paralelogramo

En este tema suponemos que H es un espacio vectorial complejo con producto interno.
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La identidad de Apolonio

Proposicién
Sean a, b € H. Entonces
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Proposicién
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Demostracion de la identidad de Apolonio

Recordamos la identidad de paralelogramo
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Ejercicio

Sea H un espacio vectorial complejo con producto interno.
Sean a, b € H tales que ||a|| = ||b|| y a # b.
Demostrar que

|3+ 8] <al



Conjuntos estrictamentes convexos

Definicién

Sea V un espacio normado complejo y sea X C V.

Se dice que X es estrictamente convexo ,

si para cada a,ben X con a# by cada A en (0,1)

la combinacién convexa (1 — A)a + Ab pertenece al interior de X.




La bola unitaria cerrada en el espacio con producto interno

es estrictamente convexa

Ejercicio.
Sea H un espacio vectorial complejo con producto interno.
Sean a,b € H tales que ||a|| <1, ||b]| <1, a# b, ysea A€ (0,1).
Demostrar que
(1 —XNa+ Ab|| < 1.
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